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KA Sensors

KA 2-1
Gehäuse # 2

KA 2-2
Gehäuse # 2

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Absolutspule,
transformatorisch

Absolute coil,
transformer

Gehäuse/
Housing

Kunststoff (Delrin), 
Stiftgehäuse # 2

Pastics (Delrin)); 
pencil housing # 2

Aktiver Bereich/
Active Area

ca. 1,5 mm approx. 1,5 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/1, EK-X-007, 
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF/1, EK-X-007, 
4-pol. Fischer, size 102

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Absolutspule,
transformatorisch

Absolute coil,
transformer

Gehäuse/
Housing

Kunststoff (Delrin), 
Stiftgehäuse # 2

Pastics (Delrin)); 
pencil housing # 2

Aktiver Bereich/
Active Area

ca. 1,0 mm approx. 1,0 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/1, EK-X-007,
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF/1, EK-X-007
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich/
Frequency Range

H x B/
H x w

ø Artikelnummer/
Ordernumber

KA 2-1 10 kHz - 800 kHz 75 x 9,5 mm 2,5 mm ASP00100

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich/
Frequency Range

H x B/
H x w

ø Artikelnummer/
Ordernumber

KA 2-2 100 kHz - 3 MHz 75 x 9,5 mm 1,5 mm ASP00200

ANWENDUNG/ APPLICATION
Manuelle (dynamische) Rißprüfung, punktuelle Sortierprüfung, Oberflächenrisse in unbestimmter Lage (prüfrichtungsunabhän-
gig).
Manual (dynamic) crack detection; punktiform sorting; surface cracks in unspecified locations (independent of the direction of 
the inspection).

ANWENDUNG/ APPLICATION
Manuelle (dynamische) Rißprüfung,
kleine Oberflächenrisse an hochlegierten Werkstoffen in unbestimmter Richtung (prüfrichtungsunabhängig).

Manual (dynamic) crack detection; small surface cracks on high-alloyed in unspecified locations (independent of the direction of 
the inspection).
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KA 2-4
Gehäuse # 2

KA 82-5
Gehäuse # 82

KA Sensors

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Absolutspule,
transformatorisch

Absolute coil,
transformer

Gehäuse/
Housing

Kunststoff (Delrin), 
Stiftgehäuse 

Pastics (Delrin)); 
pencil housing 

Aktiver Bereich/
Active Area

ca. 1 mm approx.1 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-057
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF2, EK-X-057
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich/
Frequency Range

H x B/
H x w

ø Artikelnummer/
Ordernumber

KA-4 H-2/ KA 2-4 500 kHz - 3 MHz 75 x 9,5 mm 1,5 mm ASP00210
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Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Absolutspule,
transformatorisch

Absolute coil,
transformer

Gehäuse/
Housing

Kunststoff (Delrin), 
Stiftgehäuse 

Pastics (Delrin)); 
pencil housing 

Aktiver Bereich/
Active Area

ca. 5 mm approx. 5 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-057
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF2, EK-X-057
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich/
Frequency Range

H x B/
H x w

ø Artikelnummer/
Ordernumber

KA-5 H-82/ KA 82-5 10 kHz - 100 kHz 76,5 x 12 mm 6,7 mm ASP00450

KA Sensors

KA-1 H-1380.34.1
Gehäuse # H-1380.xx.x

KA-1 H-65.11.1
Gehäuse # H-65.xx.x

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Absolutspule,
transformatorisch

Absolute coil,
transformer

Gehäuse/
Housing

Kunststoff (Delrin), 
Stiftgehäuse 

Pastics (Delrin)); 
pencil housing

Aktiver Bereich/
Active Area

ca. 1,5 mm approx. 1,5 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-057 EK-X-HF2, EK-X-057

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich/
Frequency Range

H x B/
H x w

ø Artikelnummer/
Ordernumber

KA-1 H-1380.34.1 10 kHz - 800 kHz See sketch 4 mm A0M9951380001341

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Absolutspule,
transformatorisch

Absolute coil,
transformer

Gehäuse/
Housing

Kunststoff (Delrin), 
Stiftgehäuse 

Pastics (Delrin)); 
pencil housing 

Aktiver Bereich/
Active Area

ca. 1,5 mm approx. 1,5 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-057 EK-X-HF2, EK-X-057

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich/
Frequency Range

H x B/
H x w

ø Artikelnummer/
Ordernumber

KA-1 H-65.11.1 10 kHz - 800 kHz See sketch 3 mm A0M0010065001111
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KA Sensors

Absolutsensor KA-2 H-132.35.1
Gehäuse # 1.4305

Status Änderungen Datum Name

Datum Name

Gezeichnet

Kontrolliert

Norm

Rohmann 
   GmbH
Frankenthal

Oberfläche Maßstab: Format:

Freimaßtoleranzen
nach DIN 7168 fein

Zeichnungsnummer:

Benennung:

Werkstoff:

Rohteil:

Pos.Nr.

Blatt

von 

00M0010132D01351

Tastsonde
05.06.2009 Hoening

1 

1:1 A4

KA-2 H-132.35.1

1

Datenblatt / Data Sheet

Art.No.: A0M0010132001351

4-pol. Fischer (f)
Größe / Size 102

Griff / Handle:
Plastic

30

30°

25

7

3Ø

10

1,
9

Ø

12Ø

76
,5

Absolutsensor KA-2 H-132.54.1
Gehäuse # 

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Absolutspule,
transformatorisch

Absolute coil,
transformer

Gehäuse/
Housing

Kunststoff (Delrin), 
Stiftgehäuse 

Pastics (Delrin)); 
pencil housing 

Aktiver Bereich/
Active Area

ca. 1 mm approx. 1 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-057
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF2, EK-X-057
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich/
Frequency Range

H x B/
H x w

ø Artikelnummer/
Ordernumber

KA-2 H-132.35.1 100 kHz - 3 MHz Zeichnung/sketch 1,9 mm A0M0010132001351

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Absolutspule,
transformatorisch

Absolute coil,
transformer

Gehäuse/
Housing

Kunststoff (Delrin), 
Stiftgehäuse 

Pastics (Delrin)); 
pencil housing 

Aktiver Bereich/
Active Area

ca.1 mm approx. 1 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-057
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF2, EK-X-057
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich/
Frequency Range

H x B/
H x w

ø Artikelnummer/
Ordernumber

KA-2 H-132.54.1 100 kHz - 3 MHz 186,5 x 12 mm 1,9 mm A0M0010132001541

KA Sensors

Absolutsensor KA-2 H-1744.03.1
Gehäuse # 1.4305 

Status Änderungen Datum Name

Datum Name
Gezeichnet

Kontrolliert

Norm

 Rohmann
  GmbH

Frankenthal

Oberfläche Maßstab: Format:

Freimaßtoleranzen
nach DIN 7168 fein

Zeichnungsnummer:

Benennung:

Werkstoff:
Rohteil:

Pos.Nr.

Blatt

von
00M9951744D01011

Tastsonde17.10.2005 hoening

1

1:1 A4

KA-2  H-1744

1

Datenblatt / Data Sheet
Art.No.: A0M9951744001011

4-pol. Fischer (f)
Größe/Size 102

Griff/Grip (POM)

Rohr/Tube
Edelstahl/Stainless steel

10

45

12,7

n1,6

n3

Absolutsensor KA-2 H-65.17.1
Gehäuse # 2

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Absolutspule,
transformatorisch

Absolute coil,
transformer

Gehäuse/
Housing

Kunststoff (Delrin), 
Stiftgehäuse 

Pastics (Delrin)); 
pencil housing 

Aktiver Bereich/
Active Area

ca. 1 mm approx. 1 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-057
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF2, EK-X-057
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich/
Frequency Range

H x B/
H x w

ø Artikelnummer/
Ordernumber

KA-2 H-1744.03.1 100 kHz - 3 MHz See Sketch 2,3 mm A0M9951744001031

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Absolutspule,
transformatorisch

Absolute coil,
transformer

Gehäuse/
Housing

Kunststoff (Delrin), 
Stiftgehäuse # 

Pastics (Delrin)); 
pencil housing # 

Aktiver Bereich/
Active Area

ca. 1 mm approx. 1 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-057
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF2, EK-X-057
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich/
Frequency Range

H x B/
H x w

ø Artikelnummer/
Ordernumber

KA-2 H-65.17.1 100 kHz - 3 MHz See Sketch 2 mm A0M0010065001171
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KA Sensors

Absolutsensor KA-62 H-1744.02.1
Gehäuse # 1744.xx.x

Absolutsensor KA-1 H-1661
Gehäuse # 1661

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Absolutspule,
transformatorisch

Absolute coil,
transformer

Gehäuse/
Housing

Kunststoff (Delrin), 
Stiftgehäuse # 

Pastics (Delrin)); 
pencil housing # 

Aktiver Bereich/
Active Area

ca. 1 mm approx. 1 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-057
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF2, EK-X-057
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich/
Frequency Range

H x B/
H x w

ø Artikelnummer/
Ordernumber

KA-62 H-1744.02.1 100 kHz - 3 MHz See sketch 1 mm A0M9951744001021

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Absolutspule,
transformatorisch

Absolute coil,
transformer

Gehäuse/
Housing

Kunststoff (Delrin), 
Gehäuse # 

Pastics (Delrin)); 
Housing # 

Aktiver Bereich/
Active Area

ca. 1,5 mm approx. 1,5 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-057
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF2, EK-X-057
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich/
Frequency Range

H x B/
H x w

ø Artikelnummer/
Ordernumber

KA-1 H-1661 100 kHz - 800 kHz See sketch 30 mm A0M9951661001011

Absolutsensor KA-31 H-139.02.1
Gehäuse # 139.xx.x

Kabel zum Anschluss von KA Sensoren an ELOTEST M2/M3/B300
Cables to connect KA probes to ELOTEST M2/ M3/ B300

Bezeichnung/
Typ/ Name

Bestell-Nummer/
Part number

Beschreibung/
Description

EK-2-HF/2 A0MW100000001021 Cable to connect handheld probes; with sym. receiver wiring 
Fischer 8M104 <-> Fischer 4M102, Length 2 m

EK-3-HF/2 A0MW100000001081 Length 3 m

EK-5-HF/2 A0MW100000001051 Length 5 m

Kabel zum Anschluss von KA Sensoren an ELOTEST PL500/IS500
Cables to connect KA probes to ELOTEST PL500/ IS500

Bezeichnung/
Typ/ Name

Bestell-Nummer/
Part number

Beschreibung/
Description

EK-2-057 A0MW100000057011 Cable to connect handheld probes; with sym. receiver wiring 
HDSUB26M <-> Fischer 4M102

EK-3-057 A0MW100000057041 Length 3 m

EK-5-057 A0MW100000057021 Length 5 m

Technische Daten/ Description

Spulensystem/
Coil System

Absolutspule,
transformatorisch

Absolute coil,
transformer

Gehäuse/
Housing

Kunststoff (Delrin), 
Gehäuse #  139.xx.x

Pastics (Delrin)); 
Housing # 139.xx.x

Aktiver Bereich/
Active Area

ca. 1,5 mm approx. 1,5 mm

Eindringtiefe/
Penetration Depth

Siehe Tabelle v. Seite 6 See diagram at page 6

Kabel und Stecker/
Cable and socket

EK-X-HF/2, EK-X-057
4-pol. Fischer, Größe102

EK-X-HF2, EK-X-057
4-pol. Fischer, size 102

Bezeichnung/
Typ

Frequenzbereich/
Frequency Range

H x B/
H x w

ø Artikelnummer/
Ordernumber

KA-31 H-139.02.1 1 kHz – 400 kHz See sketch 9,5 mm A0M0010139001021

ANWENDUNG
Manuelle Prüfung auf Oberflächenrisse und Risse unter der Oberfläche an ein und mehrlagigen Aluminiumstrukturen.

Manual crack inspection for surface and sub-surface cracks in AL-Alloy structures.
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KA Sensors
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